Об уполномоченном органе в сфере охраны окружающей среды Республики Казахстан
Қазақстан Республикасының Экология және табиғи ресурстар министрлігі (бұдан әрі – Министрлік) қоршаған ортаны қорғау, метеорологиялық және гидрологиялық мониторинг, "жасыл экономиканы" дамыту, қалдықтармен жұмыс істеу (медициналық, биологиялық және радиоактивті қалдықтарды қоспағанда), табиғи ресурстарды қорғау, олардың ұтымды пайдаланылуын бақылау және қадағалау, орман шаруашылығы, жануарлар дүниесін (балық ресурстарын және басқа да су жануарларын қоспағанда) қорғау, өсімін молайту және пайдалану, ерекше қорғалатын табиғи аумақтар, өсімдіктер дүниесін күзету, қорғау, қалпына келтіру және пайдалану, қазақы ит тұқымдарын сақтау және өсімін молайту салаларында (бұдан әрі – реттелетін салалар) мемлекеттік саясатты қалыптастыру және іске асыру, басқару процестерін үйлестіру салаларында басшылықты жүзеге асыратын Қазақстан Республикасының мемлекеттік органы болып табылады.
Министрліктің келесі ведомстволары бар:
1) Қазақстан Республикасы Экология және табиғи ресурстар министрлігінің Экологиялық реттеу және бақылау комитеті;
2) Қазақстан Республикасы Экология және табиғи ресурстар министрлігінің Орман шаруашылығы және жануарлар дүниесі комитеті

The Ministry of ecology and natural resources of the Republic of Kazakhstan is the central executive body of the Republic of Kazakhstan, carrying out leadership in the areas of formation and implementation of state policy, coordination of management processes in the fields of environmental protection, development of the "green economy", waste management (excluding municipal, medical and radioactive waste), protection, control and supervision of the rational use of natural resources, state geological study n edr, use and protection of the water fund, water supply, sanitation, forestry, conservation, reproduction and use of the animal world and specially protected natural territories (hereinafter referred to as regulated areas).
Main departments
1) Committee for Environmental Regulation and Control
2) Forestry and Wildlife Committee

Министерство экологии и природных ресурсов Республики Казахстан (далее – Министерство) является государственным органом Республики Казахстан, осуществляющим руководство в сферах формирования и реализации государственной политики, координации процессов управления в сферах охраны окружающей среды, метеорологического и гидрологического мониторинга, развития "зеленой экономики", обращения с отходами (за исключением медицинских, биологических и радиоактивных отходов), охраны, контроля и надзора за рациональным использованием природных ресурсов, лесного хозяйства, охраны, воспроизводства и использования животного мира (за исключением рыбных ресурсов и других водных животных), особо охраняемых природных территорий, охраны, защиты, восстановления и использования растительного мира, сохранения и воспроизводства казахских пород собак (далее – регулируемые сферы).
Министерство имеет ведомства:
1) Комитет экологического регулирования и контроля Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан;
2) Комитет лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан
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Комитеты
Орман шаруашылығы және жануарлар дүниесі комитеті
Қазақстан Республикасы Экология және табиғи ресурстар министрлігінiң Орман шаруашылығы және жануарлар дүниесі комитеті
Төраға: Тұрғамбаев Данияр Ғалымұлы
Телефон: 74-01-39
Экологиялық реттеу және бақылау комитеті
ҚР Экология және табиғи ресурстар министрлігінің Экологиялық реттеу және бақылау комитеті қоршаған ортаның сапасын жақсартумен, экологиялық қауіпсіздікті қамтамасыз етумен, табиғи ресурстарды сақтаумен және қоғамның экологиялық орнықты дамуының қолайлы деңгейіне қол жеткізумен; өз құзыреті шегінде қоршаған ортаны қорғау және мемлекеттік экологиялық бақылау саласындағы мемлекеттік реттеу жүйесін жетілдірумен айналысады; Қазақстан Республикасының қолданыстағы заңнамасының талаптарына сәйкес мемлекеттік экологиялық сараптаманы ұйымдастыру және жүргізумен; эмиссияларды ұйымдастыру, үйлестіру, нормалау және экологиялық рұқсаттар беруді жүзеге асыру; мемлекеттік экологиялық бақылауды жүзеге асырумен айналысады.
Төраға: Кожиков Ерболат Сельбаевич
Телефон: 7 7172 75 09 52
Электрондық пошта: e.kozhikov@ecogeo.gov.kz

Forestry and Wildlife Committee
The Committee of forestry and wildlife of the Ministry of ecology, Geology and natural resources of the Republic of Kazakhstan
Chairman: Turgambayev Daniyar Galymovich
Phone number: 8(7172) 74-01-39
Committee for Environmental Regulation and Control
The Committee for Environmental Regulation and Control of the Ministry of Ecology, Geology and Natural Resources of the Republic of Kazakhstan is engaged in improving the quality of the environment, ensuring environmental safety, preserving natural resources and achieving a favorable level of environmentally sustainable development of society; improving the system of state regulation in the field of environmental protection and state environmental control within its competence; organization and conduct of state environmental expertise in accordance with the requirements of the current legislation of the Republic of Kazakhstan; organization, coordination, regulation of emissions and implementation of the issuance of environmental permits; implementation of state environmental control.
Chairman: Kozhikov Yerbolat Selbaevich
Phone: 7 7172 75 09 52
Email: e.kozhikov@ecogeo.gov.kz

Комитет лесного хозяйства и животного мира
Комитет лесного хозяйства и животного мира Министерства экологии и природных ресурсов Республики Казахстан является государственным органом и ведомством в пределах компетенции Министерства экологиии природных ресурсов Республики Казахстан, осуществляющим реализационные, контрольные и надзорные функции в области лесного хозяйства, охраны, воспроизводства и использования животного мира и особо охраняемых природных территорий.
Председатель: Тургамбаев Данияр Галымович
Телефон: 74-01-39

Комитет экологического регулирования и контроля
Комитет экологического регулирования и контроля Министерства экологии и природных ресурсов РК занимается улучшением качества окружающей среды, обеспечением экологической безопасности, сохранением природных ресурсов и достижением благоприятного уровня экологически устойчивого развития общества; совершенствованием системы государственного регулирования в области охраны окружающей среды и государственного экологического контроля в пределах своей компетенции; организацией и проведением государственной экологической экспертизы в соответствии с требованиями действующего законодательства Республики Казахстан; организацией, координацией, нормированием эмиссий и осуществлением выдачи экологических разрешений; осуществлением государственного экологического контроля.
Председатель: Кожиков Ерболат Сельбаевич
Телефон: 7 7172 75 09 52
E-mail: e.kozhikov@ecogeo.gov.kz
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